
sede.agenciatributaria.gob.es

AGENCIA TRIBUTARIA

(+34) 901 335 533  
y  (+34) 91 554 87 70 

200 
uds

100 
uds

50   
uds

250  
gr.

Cigarrillos o

Cigarritos 
(Puros peso máximo de 
3 g/ud.) o

Puros, o

Tabaco para fumar

cigarettes or

cigarillos 
(cigars of a maximum weight 
of 3 g/unit.) or

cigars, or

smoking tobacco

ALCOHOL Y BEBIDAS 
ALCOHÓLICAS

ALCOHOL AND 
ALCOHOLIC BEVERAGES 

TABACO TOBACCO

RECUERDOS, REGALOS SOUVENIRS, GIFTS

Podrás traer compras por un importe 
que no exceda de 430 euros si viajas 
por vía marítima o aérea o 300 euros 
si viajas por otros medios. Para 
menores de 15 años el importe se fija 
en 150 euros.

You can bring purchases for an 
amount not exceeding 430 euros if 
you travel by sea or air or 300 euros if 
you travel by other means. For 
children under 15 the amount is set 
at 150 euros.

VIAJEROS 
PROCEDENTES
DE PAISES 
NO UNION EUROPEA

FRANQUICIAS Y 
EXENCIONES DE IMPUESTOS

EXEMPTIONS FROM 
TARIFFS AND TAXES  

TRAVELLERS 
ARRIVING FROM 
NON-EUROPEAN 

UNION COUNTRIES 

Las cantidades son por persona y pueden ser 
objeto de combinación hasta alcanzar los 
totales.

Los viajeros menores de 17 años no podrán 
beneficiarse de estas franquicias.

Vino tranquilo y

Cerveza

Alcohol etílico igual o superior 
al 80% o de bebidas alcohólicas 
de graduación superior al 22% o

Bebidas derivadas de grado 
alcohólico inferior al 22%, vino 
encabezado o espumoso y

Travellers under the age of 17 cannot bene-
fit from these exemptions.

These quantities are per person, and may 
be combined until the total quantities 
permitted are reached. 

of ethyl alcohol of 80% or more 
alcohol or alcoholic beverages over 
22% alcohol 

still wine and

beer

of beverages of less than 22% 
alcohol, fortified wine or sparkling 
wine and

1 
litro

2 
litros

4 
litros

16 
litros


